



8 октября 2017 года сестры милосердия храма св. бл. кн. Александра Невского по окончании Божественной литургии, по сложившейся традиции, отправились на прогулку в Александровский парк с воспитанниками НДДИ. Каждое воскресенье по благословию настоятеля храма [протоиерея Бориса Павленкова](#) сестры милосердия привозят детей из Новочеркасского дома-интерната для детей с физическими недостатками в храм на богослужение, ребята приступают к таинствам Исповеди и Причастия, а по окончании службы волонтеры и сестры милосердия общаются с детьми, гуляют в парке на свежем воздухе, отвечают на вопросы ребят о жизни христианина.

